



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κα. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων

Θέμα: «Ανάγκη στήριξης των εργαζομένων που βιώνουν τις δυσμενείς συνέπειες από την πτώχευση του μεγάλου τουριστικού πρακτορείου FTI»

Η Βουλευτής Π.Ε. Κοζάνης και Τομεάρχης Τουρισμού Βέττα Καλλιόπη καταθέτει προς την κα. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ως Αναφορά, το από 13/09/2024 Δελτίο Τύπου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στον Επισιτισμό -Τουρισμό (ΠΟΕΕΤ) με το οποίο η ΠΟΕΕΤ ζητάει άμεση συνάντηση με τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ώστε να βρεθεί λύση στο πρόβλημα επιβίωσης που αντιμετωπίζουν 250 εργαζόμενοι του ξενοδοχείου LAMBRANDA MARINE AQUA PARK στην Κω, το οποίο έπαυσε τη λειτουργία του στις 15/06/24 εξαιτίας της πτώχευσης, τον Ιούνιο του 2024, του μεγάλου τουριστικού πρακτορείου FTI με το οποίο συνεργαζόταν.

Έκτοτε, οι εργαζόμενοι στο ξενοδοχείο αυτό αγωνίζονται να επιβιώσουν οι ίδιοι και οι οικογένειές τους, βρίσκονται δε σε «ομηρία καθώς δεν είναι ούτε εργαζόμενοι ούτε απολυμένοι, ενώ υπάρχουν συνάδελφοι που είναι υπό το καθεστώς σύμβασης αορίστου χρόνου!» Αυτό έχει ως συνέπεια οι 250 εποχικά εργαζόμενοι στο ξενοδοχείο αυτό αφενός να μην πληρώνονται εδώ και 3 μήνες, αφετέρου να μην μπορούν να λάβουν το εποχικό επίδομα ανεργίας καθώς δεν έχουν συγκεντρώσει τα 100 απαιτούμενα ένσημα για να είναι δικαιούχοι του.

Η ΠΟΕΕΤ θέτει δύο ερωτήματα προς το Υπουργείο Εργασίας που αφορούν τους εργαζόμενους αυτούς. Το πρώτο ερώτημα αφορά την αντιμετώπιση της αδυναμίας καταβολής σ' αυτούς, εξαιτίας της ανωτέρω κρίσης από την πτώχευση του μεγάλου τουριστικού πρακτορείου FTI, του εποχικού επιδόματος εργασίας, και το δεύτερο ερώτημα αφορά την αγωνία «από πού θα πληρώνονται και θα ασφαρίζονται οι εργαζόμενοι με σύμβαση αορίστου χρόνου».

Αθήνα, 18-9-2024

**Επισυνάπτεται το σχετικό Δελτίο Τύπου
Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες.**

Η καταθέτουσα Βουλευτής

Βέττα Καλλιόπη



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ -
ΤΟΥΡΙΣΜΟ**

Σόλωνος 87-89, 10679, Τηλ.: (210) 3637767 - 3637756, Fax: (210) 3637456, E-mail: info@poeet.gr

**FEDERATION PANHELLENIQUE DES TRAVAILLEURS DE
L'ALIMENTATION ET DU TOURISME
PAN-HELLENIC FEDERATION OF WORKERS IN FOOD AND
TOURISM SECTOR**

87 - 89 SOLONOS STR., ATHENS

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

13.09.2024

ΚΑΝΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥΣ

ΜΗΝΕΣ!

250 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΩ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!

Η πτώχευση του μεγάλου τουριστικού πρακτορείου FTI τον Ιούνιο του 2024 έχει επιπτώσεις στις ζωές και την επιβίωση 250 εργαζομένων στο ξενοδοχείο LAMBRANDA MARINE AQUA PARK στην Κω.

Το συγκεκριμένο ξενοδοχείο έπαυσε τη λειτουργία του στις 15/06/24 και όπως καταγγέλλει το πρωτοβάθμιο σωματείο στην Κω 250 εργαζόμενοι βρίσκονται σε ομηρία καθώς δεν είναι ούτε εργαζόμενοι ούτε απολυμένοι ενώ υπάρχουν συνάδελφοι που είναι υπό το καθεστώς σύμβασης αορίστου χρόνου.

Τα ερωτήματα λοιπόν είναι δύο:

- 1.** Οι εποχικά εργαζόμενοι έχουν χάσει εδώ και τρεις μήνες το εισόδημα τους, το κυριότερο όμως είναι πως δεν θα έχουν συγκεντρώσει τα 100 απαιτούμενα ένσημα για να είναι δικαιούχοι του εποχικού επιδόματος ανεργίας και
- 2.** Οι εργαζόμενοι με σύμβαση αορίστου χρόνου από πού θα πληρώνονται και θα ασφαλίζονται;

Στα ερωτήματα αυτά λοιπόν πρέπει να απαντήσει το Υπουργείο Εργασίας ώστε κανείς εργαζόμενος να μην μείνει χωρίς εισόδημα.

Η ΠΟΕΕΤ ζητά άμεσα συνάντηση με τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες ώστε να βρεθεί λύση.

ΤΟ ΕΧΟΥΜΕ ΞΑΝΑΚΑΝΕΙ!

ΤΟ ΕΧΟΥΜΕ ΞΑΝΑΠΕΤΥΧΕΙ!

Γραμματεία Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων

